

关于在非公有制经济领域开展“中国梦·我的企业梦”征文活动的启事

为了推动我市非公有制经济人士理想信念教育实践活动扎实开展,宣传非公有制企业艰苦奋斗、创新发展与员工成长的成就,为企业腾飞加油鼓劲,弘扬创业精神,凝聚中国力量,为实现国家“两个一百年”的奋斗目标和企业的奋斗目标,我市非公有制经济人士理想信念教育实践活动领导小组办公室与《信阳日报》社联合组织“中国梦·我的企业梦”征文活动。

一、活动内容
此次征文活动以“中国梦·我的企业梦”为主题,旨在以“中国梦”引领企业发展和个人成长。“中国梦归根到底是人民的梦,必须紧紧依靠人民来实现,必须不断为人民造福。”习近平主席的重要讲话,阐明了中国梦的核心价值,也指明了中国梦的动力源泉。今天的中国经过几十年改革开放,正发生着日新月异的变化,国家政治、经济、人文环境大为宽松,从政府到企业、百姓都能以越来越开放的姿态,走出去、迎进来,中国已融入世界大家庭中。现在的中国最吸引世人的是人人都有可能实现的“中国梦”,只要满怀激情、怀揣梦想,付出不懈努力和辛勤劳动,人人都有权利有机会实现自己的梦想。

举办“中国梦·我的企业梦”活动,可以让创新型科技企业、中小企业、大学生创业企业,讲述他们创业、成长和发展的故事,每位企业家既可以是“中国梦”的主角,讲述自己的故事,也可以是“中国梦”的见证者,讲述身边企业人的故事,宣传家乡变化和企业发展成就,弘扬创业精神,激发非公有制经济人士为建设中国特色社会主义共同理想努力奋斗的热情,自觉把个人的追求融入中华民族共同奋斗目标中,为实现国家富强、民族振兴、人民幸福贡献力量,为争当中原经济区建设先锋、建设魅力信阳再创新的业绩。

二、征文要求
1.稿件必须真实可信,联系实际,主题鲜明,紧扣“中国梦·我的企业梦”的主题立意命题,进行写作,记述真实经历,抒发真情实感,严禁虚构和抄袭,实行实名投稿,文责自负。
2.征文不作文体限制,原则上以记叙文和议论文为主,观点正确,文风严谨,文字流畅,文笔清新,一般不超过2000字。

3.此次征文活动不收取任何费用。
三、征文时间
2013年7月26日到8月31日。
四、投稿方式
以县区和商会为单位组织稿件,各县区、商会选择具有典型示范作用的企业,指导他们踊跃撰稿;热心参与活动的企业和个人亦可以直接投稿。稿件以电子邮件形式发送征文邮箱,请在邮件主题栏注明“中国梦征文”字样,文末注明作者姓名和联系方式。
征文邮箱:xysh6225832@sina.com
咨询电话:0376-6366375
信阳市非公有制经济人士理想信念教育实践活动领导小组办公室
2013年7月26日

封山育林 空气清新

上方白鹭栖息光山九架岭林区

本报讯(苏良博 谢秀霞 梅曙霞)连日来,上万只珍稀白鹭,纷纷飞到光山县晏河乡帅洼村九架岭林区栖息翔聚。满山成群的白鹭或在林间翱翔,或翩跹起舞,或栖息枝头,成为夏日林区一道亮丽的风景。

白鹭是我国11种高度濒危鸟类之一,国家重点保护的二级保护动物。而该县帅洼村共有山地面积1.4万亩,多年来通过鼓励村民承包荒山,封山育林,使全村的山林覆盖率达到了100%,仅九架岭林区就栽种各种树木100万株。由于林木繁茂,空气清新,环境优美,吸引了多种鸟类在此栖息,尤其是白鹭数量最多。

该县晏河乡帅洼村党总支书记胡善信说:“像这片山岭,在前些年种植了马尾松、杉树、油茶树、杨树等十多种树木,已形成了成片密林,成为白鹭迁徙途中的定居地,特别是夏季,山高林密、气温凉爽,大量白鹭纷纷飞到这里,避暑翔聚。”

满山成群的白鹭,也吸引了游人驻足观看,一些游人和摄影爱好者还忙着用手机、相机拍摄着白鹭的风姿。

“大量成群的白鹭,太好看啦,真是不虚此行!”在场的游人纷纷赞道。

保护“庄稼卫士”刻不容缓

叶金福

众所周知,青蛙是益虫。据农业专家说,一只青蛙一年至少要捕食一万多只害虫,是当之无愧的“庄稼卫士”、“庄稼保护神”。

然而,据笔者了解并观察,每年开春以来,各地捕杀和出售青蛙的现象却屡禁不止。一些不法之徒一到春夏季节就专门以捕蛙卖蛙为业,把青蛙当作摇钱树,大发不义之财。在一些地方的农贸市场里,有些人竟明目张胆地在兜售青蛙,买者卖者都十分坦然,市场里的管理人员对此也不闻不问,听之任之。在一些饭馆小店里,“红烧田鸡(青蛙肉)”这道菜虽然价格不菲,但依然十分抢手。殊不知,滥捕滥杀青蛙是

一种害人害己的短视行为,一方面,大量青蛙被捕杀,会直接导致农田里的害虫越来越多,对庄稼会造成很大的破坏。另一方面,青蛙少了,害虫增多了,农民朋友就会大量喷施农药,这就会对人体的健康造成很大的影响。

鉴于此,笔者强烈呼吁有关部门采取一些行之有效的措施,制止捕杀和买卖青蛙的愚昧行为,对捕杀和兜售青蛙者要给予严厉处罚。同时,也希望我们能利用新闻媒体,对大家进行必要的保护青蛙的宣传教育,使人人皆知保护青蛙就是保护我们人类自己,从而使人人自觉地去保护青蛙。

畅所欲言



暑假期间,我市不少中小学生在根据各自的兴趣走进跆拳道、舞蹈、声乐、琴棋书画等各类培训班,学习课外技艺,加强才艺训练,度过愉快而充实的暑假。图为两位小朋友在进行跆拳道训练。

本报记者 马保群 摄



7月23日,信阳呼叫中心入驻企业客服人员正在向客户解答问题。据介绍,位于平桥区的信阳呼叫中心产业园现拥有呼叫中心1500个,全部建成后拥有10000个标准座席。该园区通过为入驻企业提供快捷、专业、低价格的呼叫中心外包、坐席租赁、呼叫中心业务外包、网路客服外包、在线客服业务外包等客服外包服务业务,将成为我市发展高端服务业,打造新的经济增长点的重要平台。
本报记者 曹新俊 摄

市政府第十一次常务会议召开

(上接A1版)推动农业转移人口享有城镇基本公共服务,稳妥推进农业转移人口市民化。要抓好项目落地,前期项目要加快推进,未开工项目要抓紧开工,在建项目要抓紧建成,已建成项目要抓紧投产达效。

会议强调,各级各部门要以深入开展党的群众路线教育实践活动为契机,进一步深化改革,增强发展动力;进一步保障和改善民生,促进社会和谐稳定;进一步改进作风,为经济社会发展提供坚强保障。当前,要拿出更多精力,到产业集聚区、到企业、到基层去,千方百计帮助解决难题,下

更大力量努力保持经济较快增长,持续保持我市好的发展势头。会议还传达贯彻了全省治理圈地圈地违规用地土地闲置浪费问题电视电话会议精神、全省污染防治减排推进会议精神;研究了环境空气质量标准(GB3095-2012)实施工作和PM2.5监测工作;研究审议并原则通过《信阳市中心城区违法用地违法建设违规开发经营项目集中整治实施方案》(讨论稿)、《信阳监狱体制改革实施方案》(讨论稿)、《信阳市城市蓝线管理办法》(讨论稿);会议同意设立信阳市何景明文学奖。会议还研究了其他事项。

发展迅猛 新一代信息技术标准化工作待突破

新一代信息技术代表了我国信息技术及其应用的发展方向,在工业和信息化部等有关部门的努力下,我国新一代信息技术标准化工作取得显著成效。目前,已经批准发布相关国家标准和行业标准共2000多项,正在组织制定的标准有800余项,基本覆盖了新一代信息技术涉及的各个重点领域,突出体现了产业发展的重点和热点。这是记者在刚刚结束的新一代信息技术产业标准化论坛上获得的数据。

标准制修订与时俱进

“新一代信息技术标准化工作正处于战略机遇期,具有广阔的发展空间,同时也存在种种压力和挑战。在此形势下,我们应该科学分析技术和产业发展的主流趋势,重视和把握新一代信息技术的自身特点,并着重工作信息机制的创新,发挥标准工作的最大效应,真正为产业发展起到引领和支撑作用。”国家标准化管理委员会工业标准部主任戴红在论坛上表示。

戴红说,在国际标准化方面,我国在第四代移动通信、数字电视、智能电网、平板显示等领域,多个国际标准取得了实质性突破。“但是,我们也应清醒认识到,新一代信息技

术的发展异常迅猛,呈现出各种技术领域深度融合、发展路线多元化、专利分布密集、新兴产业和服务不断涌现的特点,给传统标准化工作方式带来了新的问题和挑战。目前新一代信息技术的制定和修订还比较滞后,跟不上市场与技术发展,现有的标准化协调和推进机制效果不佳,难以很好地解决领域交叉问题。”

今年3月,国标委会同国家发改委、科技部、工信部组织完成了《新一代信息技术标准化指导意见》,围绕新一代信息技术标准的各个技术领域,提出了标准体系框架的建议,明确了各项重点任务。指导意见的出台,对下一步有关标准研制、制定以及实施应用等工作具有重要的指导意义。

寻求国际标准新突破

对于做好新一代信息技术产业标准化工作的思路,戴红提出了以下五个方面:

一、加强宏观规划和顶层设计。新一代信息技术之所以被明确为国家新一代战略性新兴产业的重要组成部分,就是因为其发展离不开统筹规划和布局,离不开科学合理的顶层设计,我们应该利用战略思维和系统思想,加强前瞻性的技术发展路线研究,早期介入,超前布局,加强顶层设计,为新一代信息技术快速、健康、

可持续发展奠定坚实基础。

二、从部门管理角度,协调推进、机制创新,由标准化主管部门会同相关行业主管部门协调各利益相关方和产业上下游,共同解决新一代信息技术交叉融合、跨行业、跨领域、边界模糊等问题,与科研和产业部门紧密衔接,鼓励各标准机构积极参与新一代信息技术各项国家标准及产业化项目的工作,提供标准化咨询和支撑服务,推进自主技术的科研成果通过标准快速实现产业化,实现科研标准化和产业化的良好循环。

三、从技术机构层面,完善工作,开展有益探索,鼓励新一代信息技术领域涉及的各项委员会建立常态化的沟通协调机制,探索建立标准的联合工作组,标准双归口等机制,有效应对各产业的相互融合和渗透,促进基础技术与应用相结合。

四、研究专利问题的有关实施和规范,对新一代信息技术中广泛存在的专利问题研究出台标准中涉及专利的有关政策,对具有自主知识产权的创新成果标准化和产业化加以规范指导,妥善处理好国际标准和先进标准中的知识产权问题,采取有效的措施降低风险。

五、寻求竞争优势,力争实现国际突破。密切关注新一代信息技术国际信息技术趋势,充分运用和掌握国际信息技术标准和规则,积极参与国际标准规划和组织机构的建设规划,为我国争取有利局面;深入分析和论证国际、国内的相关技术、标准需求和系统思想,选取新一代信息技术与国际水平差距较小和具有同步发展优势的重点领域,寻求国际标准的新突破。

加快培育产业新增长点

工信部电子信息司副司长安筱鹏表示,受制于市场需求、技术变革、企业竞争、产业政策以及国际政策的影响,全球电子信息制造业的发展面临着许多不确定性,复苏仍是一个缓慢而曲折的过程。在此背景下,我国电子信息制造业也面临着IC产品智能化、高端化升级步伐不断加快、电子信息产业间的国家竞争格局正在加速重构、全球电子信息产业的国际贸易环境日趋复杂等一系列新形势。

“新一代信息产业是创新型其活跃的领域,跟踪研究其标准十分必要。”面对当前电子信息产业发展的形势,安筱鹏提出下一步将重点做好如下工作:

一、增强组织实施好科技和产业的重大专项,提升核心产业的创新能力。面向国家战略和市场需求,将加强核心电子器件、高端通用芯片及基础软件产品专项的组织实施,增强与大规模集成电路制造装备及成套工艺、新一代宽带无线移动通信网专项的互动。进一步完善集成电路产业发展的投融资环境。

二、推动资源的优化整合,支持企业做大做强。引导和突破龙头企业兼并重组,增强骨干企业的核心技术、品牌渠道、市场资源以及全产业链的竞争优势,重点支持电子信息细分领域的“小巨人”的成长。

(据《中国工业报》)



日常生活文明素养

三、吸烟、品茶、饮酒、喝咖啡、嚼口香糖注意事项

1.吸烟:烟有害健康,害人害己,因此吸烟必须看场合。一般来说,在公共场所禁烟,在工作、餐馆、谈判和进餐时不要吸烟或尽量少吸烟。新到一个地方,询问一下主人:“我可以吸烟吗?”如果有女士在座,应征得她的同意。主人不吸烟,又未请吸烟,则最好不要吸烟。在常人吸烟或同座身份高的人士都不吸烟时,则一般不要吸烟。

2.品茶:中国人自古以来就有客来敬茶的传统习惯,并形成了相应的饮茶礼仪。品茶时,每饮一口茶汤,应在口中稍作停顿,再慢慢咽下去,这样品茶才会满口生香。

3.饮酒:饮酒要掌握分寸,讲究必要的礼仪。首先,要量力而行。饮酒要留有余地,切忌贪杯。不会喝酒或不打算喝酒的人,可以有礼貌地谢绝他人的敬酒,但不要东躲西藏,或将他人所敬的酒精倒在地上。其次,要掌握祝酒的礼节。碰杯时主人和主宾先碰,人多时可同时举杯示意,不必逐一碰杯,祝酒时不要交叉碰杯,在主人和主宾致祝词时应暂停进餐,停止交谈,并注意倾听。再次,不要竞相赌酒或强行劝酒,更不要猜拳行令,大声

喧闹,粗野放肆,这是极不文明的行为。

4.喝咖啡:在正式场合饮用咖啡,一杯已足,而且人口要少,一小口一小口地品尝。汤匙是用来加糖和搅拌咖啡的,不能让汤匙留在杯内就端起杯子来喝,也不可食用汤匙来喝咖啡。如果咖啡太热,可以用汤匙轻轻搅拌使之冷却,不可用嘴将咖啡吹凉。咖啡杯的正确拿法应是右手拇指和食指握住杯把而将杯子端起,不可以双手握杯,或俯身就近杯子去喝。一般来说,喝咖啡时仅仅只需端起杯子,而不是将碟子一起端起来,或用手托住杯底来喝咖啡。如果没有餐盘可以依托,则可以用左手端起碟子,右手持杯耳慢慢地移向嘴边轻啜。有时咖啡往往同时准备有一些点心,应该在喝咖啡时放下点心,吃点心时放下咖啡杯。

5.嚼口香糖:嚼口香糖能有效地去除口腔异味,预防口腔腔炎,老年痴呆症,还能提高人的记忆力,好处多多。但要注意场合,一定不要不要在公共场合,或者在聆听报告、上课听讲时大嚼口香糖,这通常被认为是极不文明的行为。同时,嚼完口香糖要用餐巾纸包好扔到废物箱内,千万不能随地乱扔。

(未完待续)

康乐体育用品专卖店

经营项目:英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材,全市最低价。

地址:河南信阳新华西路(市教育局一楼)
电话:0376-6260629 18603768699

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业